

## Berichtigungen:

- Jahrg. XVII, No. 12, S. 1615, Z. 5 v. o. lies: »10.8995« statt »10.3995«.
- » » » 14, » 2285, » 3 v. o. lies: »Silberdiaminphosphat« statt  
»Silberdiammoniumphosphat«.
- » » » 15, » 2443, » 21 v. o. lies: » $C_{23}H_{23}N_3O$ « statt » $C_{23}H_{23}NO$ «.
- » » » 17, » 2742, » 26 v. o. lies: »Pitschke« statt »Pitschki«.
- » » » 17, » 2745, » 9 v. u. lies: »quellen« statt »quollen«.
- » » » 17, » 2745, » 7 v. u. lies: »spröde« statt »schnöde«.
- » » » 17, » 2746, » 3 v. u. lies: »Palaeontogr. 1857, II, 120; ver-  
gleiche v. Dechen, Erläute-  
rungen II, 621« statt »Diese  
Berichte XVIII, 126«.

---

Nächste Sitzung: Montag, 12. Januar 1885, Abends 7 $\frac{1}{2}$  Uhr, im  
Grossen Hörsale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.